

PROTOKÓŁ NR XII/13 Z SESJI RADY OSIEDLA Z-1



6 sierpnia 2013 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Osiedla.
3. Szczegółowe omówienie stanu przygotowań do 6. Pikniku Integracyjnego
4. Sprawy pilne (m.in. sprawa ochrony i informacji dla mieszkańców) i wolne wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1

O godz.19⁰⁰ otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku spotkania przez pana Witolda Morawskiego.

Na zebranie przybyło 10 radnych (wg listy obecności).

Przyjęcie porządku.

Ad.2

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji tj. z dnia 04.06.2013, jednogłośnie.

Ad.3

Szczegółowe omówienie stanu przygotowań do 6. Pikniku Integracyjnego:

- brak firmy cateringowej – p. Aleksandra Spisak-Golemo ze wsparciem p.

Wojtka Dereja podejmują się załatwienia firmy cateringowej

- Rada Osiedla po zapoznaniu się z dwoma wariantami oferty cenowej zespołu „Przerwa na kawę” wybrała wariant tańszy w kwocie 3000 zł

- Pani Małgorzata Walendzińska-Półtorak zorganizowała sponsorowanie naszego pikniku przez Browary Tyskie oraz zobowiązała się, że zadba o gadzety dla dorosłych

- Pan Derej zajmie się także organizacją transportu i wyposażenia na piknik, które dostajemy od sponsora (ławki, stoły, parasole itp.). Członkowie Rady poproszą znajomych panów do pomocy przy rozładunku i do ustawienia wyposażenia w dniu pikniku, w godzinach 13-14.
- Pan Morawski, tak jak w poprzednich latach, przygotuje projekty zaproszenia oraz kupony na piwo, kiełbaski oraz soki. Za zgodą Pani Walendzińskiej-Półtorak projekty wyśle do niej, a ona zajmie się ich wydrukowaniem
- Pani Spisak-Golemo zaproponowała na poprzedniej sesji, że zapyta panią Latusek, która występowała w X-Faktor, czy może ona zgodzi się na występ. Ze względu na napięty terminarz odpowiedź była odmowna
- Pani Aleksandra Spisak-Golemo potwierdziła przewidywaną listę sponsorów
- wynajęcie dmuchanej zjeżdżalni dla dzieci pozostawiono do ostatecznej decyzji w ostatnim tygodniu sierpnia, gdy będą znane wszystkie koszty

Planowane wydatki związane z piknikiem to:

- zespół „Przerwa na kawę” 3000 zł
- catering 1660 zł
- ubezpieczenie imprezy 200 zł

Całość kosztu nie może przekroczyć naszego budżetu, który wynosi:
4860 zł

Przewidywany czas pikniku w dniu 7 września 2013r. to godziny od 16 do 22.

Ad.4

Przewodniczący Morawski przedstawił informację na temat protest Komitetu protestacyjnego „Tychy nie dla TIR-ów”, który zgłasza sprzeciw wobec planów przedłużenia ul. Obywatelskiej do ronda Św. Jadwigi przewidzianych w najnowszym projekcie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Tychy (jako droga KDZ 13). Protestujący żądają zmiany zapisu tak, by proponowana droga miała status drogi lokalnej. W planowanym kształcie jako droga zbiorcza stałaby się - zdaniem protestujących - nieformalną, południową obwodnicą Tychów. Taka

droga otworzyłaby, m.in. dla ciężkiego transportu, skróconą drogę z DK1 na Mikołów, wyraźnie pogarszając komfort mieszkania także na naszym osiedlu. Radni dyskutowali problem, nie podjęto żadnych decyzji.

Pani Spisak-Golemo poinformowała , że mamy pozytywną odpowiedź w sprawie wniosku remontowego o zainstalowanie progów zwalniających na ul. Zacisze oraz wykonania tzw. przedeptów - naturalnych skrótów łączących nasze osiedle z ul. Sikorskiego.

Zgodnie z ustaleniami z poprzedniej RO przewodniczący Morawski przygotował i przedstawił list do mieszkańców w sprawie ochrony osiedla przez firmę ochroniarską „Protection”, którą spośród różnych ofert Rada wybrała do zarekomendowania naszym mieszkańcom. W liście pytamy jaka forma ochrony będzie najbardziej odpowiednia dla większości mieszkańców.

Rada Osiedla zaopiniowała i zaakceptowała treść listu do mieszkańców, który zostanie wydrukowany i rozdany wraz z zaproszeniami na piknik, a ankieta będzie zwracana przy wejściu na piknik.

Mieszkańcy zgłaszali uwagi dotyczące firmy Master, która wywożąc segregowane śmieci nie zabiera wszystkich odpadków, m.in. starego, suchego chleba. Zgłoszono również, że plac Zbawiciela (między budynkiem TTBS a kościołem) nie jest regularnie sprzątny, a przecież stanowi wizytówkę osiedla.

Ad.5

Posiedzenie zakończyło się o godz. 20.15

Przewodniczący Rady Osiedla Z-1



Witold Morawski

Protokolant



Lidia Majchrzak

